

Новости института

– Обновлено 02.10.2014 12:48

Опубликовано 02.10.2014 12:45

Автор: ОИР

Просмотров: 2241

В рамках мероприятий, посвященных Международному дню пожилых людей, отделом идеологической работы совместно с первичной организацией ОО «Белорусский республиканский союз молодежи» института организована и проведена акция «Не забыт своим коллективом».

В ходе акции сотрудниками и курсантами института посещены по месту жительства ветераны органов внутренних дел, а также одинокие и престарелые граждане, закрепленные за ВУЗом решением администрации Ленинского района города Могилева.

Ветеранам, которых посетили сотрудники института, были вручены поздравительные открытки и подарки, а также оказана необходимая помощь и моральная поддержка.

[news/2014/10_02/den_poghilogo_cheloveka](#)